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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/05/2011

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Inexistência de quorum regimental para abertura

da sessão.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos visitantes

presentes nas galerias do plenário.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Participação do orador na

convenção da Associação Nacional dos Auditores Fiscais da Receita Federal do

Brasil — ANFIP, realizada no Município de Gramado, Estado do Rio Grande do Sul.

Apelo dos membros da entidade de aprovação das Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 270, de 2008, acerca da garantia ao servidor aposentado por

invalidez permanente do direito ao recebimento de proventos integrais com

paridade, e 555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição

previdenciária de servidores públicos aposentados. Apresentação de propostas para

ampliação da cobertura previdenciária de empregadas domésticas. Participação em

homenagem prestada aos profissionais da enfermagem. Redução da jornada de

trabalho da categoria para 30 horas semanais.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE.) - Instalação de unidade do grupo

Atlantica Hotels International no Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do centenário de

emancipação político-administrativa do Município de Juazeiro do Norte, Estado do

Ceará. Estabelecimento do Pacto da Paz pelo primeiro gestor da municipalidade,

Padre Cícero Romão Batista. Expectativa de beatificação do religioso.
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MIRIQUINHO BATISTA (PT, PA) - Realização pelo Ministério da Educação de

seminário sobre educação no campo. Defesa da criação de universidades federais

no Estado do Pará.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Conquista, pela Associação

Desportiva Bahia de Feira, do título de Campeão Baiano de Futebol de 2011.

Transcurso do Dia do Trabalhador em Limpeza Urbana. Reivindicações do sindicato

da categoria — SINDLIMP/BA. Assassinato e prisão de indígenas em conflitos por

posse de terra no País, segundo relatório da Conferência Nacional dos Bispos do

Brasil — CNBB.

ÁTILA LINS (PMDB, AM - Pela ordem) - Extensão do Programa Luz para

Todos às comunidades adjacentes ao Município de Maués, Estado do Amazonas.

ÁTILA LINS (PMDB, AM) - Indicação do orador para a coordenação da

bancada federal da Região Norte. Reexame da decisão de desativação de comarcas

interioranas pelo Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas,

Desembargador João de Jesus Abdala Simões.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Criação de novas universidade federais no

Estado da Bahia. Manifesto da Associação Paulista dos Auditores Fiscais da Receita

Federal do Brasil — APAFISP a favor da aprovação das Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição

previdenciária de servidores públicos aposentados; 210, de 2007, acerca do

restabelecimento do adicional do tempo de serviço como componente da

remuneração das carreiras típicas de Estado, e 270, de 2008, referente à garantia

ao servidor público aposentado por invalidez permanente do direito ao recebimento

de proventos integrais com paridade. Defesa de aprovação pela Casa da Proposta

de Emenda à Constituição nº 544, de 2002, sobre a criação de Tribunais Regionais

Federais nos Estados da Bahia, Paraná, Minas Gerais e Amazonas. Artigo TRF:

antiga e sempre nova reivindicação, de Marcos Domakoski, publicado pelo jornal

Gazeta do Povo, do Estado do Paraná.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Imperfeições do sistema eleitoral brasileiro. Apoio à

proposta de financiamento público de campanhas eleitorais e de adoção de lista

fechada nas eleições proporcionais.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Anúncio de apresentação do

Projeto de Lei nº 1.347, de 2011, que institui a data 16 de maio como Dia Nacional

do Gari e do Empregado de Conservação e Limpeza. Retrospectiva da implantação

de sistemas públicos de coleta de lixo no País e no mundo. Homenagem aos

trabalhadores do setor.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Realização pela Casa de sessão

solene em homenagem aos profissionais da enfermagem. Apoio ao Projeto de Lei nº

2.295, de 2000, sobre a redução da jornada de trabalho da categoria para 30 horas

semanais. Expectativa da regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, acerca da alocação de recursos financeiros para a saúde pública.

GONZAGA PATRIOTA (Bloco/PSB, PE) - Perplexidade diante de notícias

veiculadas pela mídia sobre realização de "limpeza" na Polícia Rodoviária Federal

pela diretora interina do órgão, Maria Alice Nascimento e Silva. Cobrança de

esclarecimentos sobre o afastamento de policiais da instituição.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio à pressão dos partidos

oposicionistas contra o Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio Palocci, para a

aprovação do projeto de lei sobre a instituição do novo Código Florestal brasileiro.

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso de aniversário da manifestação

realizada por estudantes a favor da cassação do mandato do Senador Antonio

Carlos Magalhães, em Salvador, Estado da Bahia. Natureza democrática do

Governo Jaques Wagner.

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Necessidade de medidas governamentais

contra a disseminação dos narcóticos crack e oxi no País. Tramitação na Casa do

Projeto de Lei nº 7.663, de 2010, de autoria do orador, sobre política nacional contra

as drogas.
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AUGUSTO CARVALHO (Bloco/PPS, DF) - Imediata votação, pela Casa, das

propostas de redução da jornada de trabalho dos profissionais de enfermagem, para

30 horas semanais, e de regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000,

acerca da destinação de recursos para a saúde pública. Enfrentamento da questão

do transporte público no Distrito Federal pelo Governador Agnelo Queiroz.

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Pedido de inclusão na Ordem do Dia do Projeto

de Lei nº 2.295, de 2000, sobre a fixação da jornada de trabalho dos profissionais da

enfermagem em 30 horas semanais. Transcurso do Dia do Enfermeiro. Relevância

dos trabalhos desenvolvidos pelos profissionais do setor.

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Importância do trabalho dos profissionais da

área de enfermagem.

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Reexame da decisão do Tribunal de

Justiça do Estado do Amazonas de desativação de comarcas interioranas.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 220º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Guaraciaba do

Norte, Estado do Ceará.

MOREIRA MENDES (Bloco/PPS, RO) - Necessidade de esclarecimento da

evolução patrimonial do Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio Palocci.

Descumprimento, pelo Líder do Governo na Casa, Deputado Cândido Vaccarezza,

de acordo para votação da proposta de reformulação do Código Florestal brasileiro.

Inconformismo com manobras da base governista para impedimento da votação do

parecer oferecido à matéria pelo Deputado Aldo Rebelo. Defesa do reconhecimento

de áreas consolidadas de Reservas Legais e de Áreas de Preservação Permanente.

Indagação à Presidência sobre a concessão de crachá de acesso às dependências

da Casa a membro da organização não governamental SOS Mata Atlântica. Repúdio
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à atuação de fiscais do IBAMA. Denúncia da exigência pagamento de propina para

concessão de licença ambiental a produtores rurais.

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), LUIS CARLOS HEINZE (PP,

RS).

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Elevação dos índices

inflacionários. Falta de ações efetivas do Governo Federal para controle da inflação.

LAURIETE (PSC, ES) - Compromisso de atuação parlamentar em defesa da

mulher, da criança e da família brasileiras. Combate à violência doméstica contra a

mulher no País. Apresentação do Projeto de Lei nº 797, de 2011, sobre a inclusão

de programa específico nas políticas sociais e financeiras do Governo Federal para

o apoio à mulher e à adolescente, nos casos de gravidez decorrente de estupro e

nos casos de comprovada má-formação do feto. Transcurso do Dia Nacional de

Combate ao Abuso e Exploração Sexual Contra Crianças e Adolescentes. Urgente

adoção de medidas para o resgate do valor da infância, sobretudo dos valores

morais. Apresentação do Projeto de Lei nº 533, de 2011, referente à divulgação de

informações sobre a exploração sexual de crianças e adolescentes nos meios de

comunicação, como medida coibitiva do crime. Banalização do aborto no Brasil.

Matéria Meninas Usam Pílula do Dia Seguinte, publicado pelo jornal Tribuna Online,

do Estado do Espírito Santo. Apresentação dos Projetos de Lei de nºs 733 e 734, de

2001, respectivamente sobre a vedação ao poder público da criação de distinções e

preferências entre brasileiros e a proteção do Estado à família e sobre a autorização

ao poder público para a criação do Programa Viver de Bem. Apresentação dos

Projetos de Lei de nºs 639, de 2011, e 1.142, de 2011, respectivamente sobre a

obrigatoriedade da inserção em propaganda nos meios de comunicação de

informação alusiva à prática de crime por condutor de veículo sob efeito de álcool e

sobre o estabelecimento de procedimentos relativos a veículos objeto de

convocação para realização de recall. Defesa de manutenção do veto presidencial à

proposta de distribuição igualitária entre Estados e Municípios de royalties de

petróleo da camada pré-sal. Desempenho positivo da economia do Estado do

Espírito Santo. Necessidade de realização das reformas tributária e política.
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Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), MARINHA RAUPP (PMDB,

RO), MANATO (PDT, ES).

IZALCI (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Texto intitulado Sou um Fora-da-Lei, de

autoria do empresário Silvino Geremia, a respeito do recolhimento de contribuição

social sobre programas educacionais financiados por empresas, publicado pela

revista Exame em edição de 1996. Apresentação de emendas à Medida Provisória

nº 528, de 2011, referente à alteração dos valores constantes da tabela do Imposto

de Renda da Pessoa Física.

MANATO (PDT, ES - Como Líder) - Impactos socioeconômicos e esportivos

da realização da Copa do Mundo de Futebol de 2014 no País.

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Responsabilidades da assunção do quinto

mandato de Deputada Federal. Compromisso de atuação parlamentar, ao lado do

Senador Valdir Raupp, em defesa do desenvolvimento de Rondônia. Potencial

econômico rondoniense. Importância da realização de investimentos na malha

rodoviária do Estado. Apoio ao parecer oferecido pelo Deputado Aldo Rebelo à

proposta de criação do novo Código Florestal brasileiro. Defesa de transposição de

servidores civis e militares dos ex-Território Federal de Rondônia para os quadros da

União. Expectativa de sucesso na administração de Confúcio Moura à frente do

Estado. Execução do Completo Hidrelétrico do Rio Madeira. Reafirmação de

empenho por uma vida mais digna, mais justa e de qualidade do povo rondoniense.

Aparteante: IZALCI (Bloco/PR, DF).

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Presença do Senador Cristovam Buarque no

plenário.

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Protesto contra a tributação de bolsas de estudo

concedidas por empresas privadas a seus funcionários. Defesa de manutenção do

Programa de Inclusão Digital, Social e Tecnológica do Distrito Federal. Denúncias de

corrupção contra o Governador Agnelo Queiroz. Apresentação de requerimento de

informações ao Ministério da Justiça sobre o Programa Segundo Tempo, e ao

Ministério do Esporte sobre a prestação de contas da organização não

governamental Catavento — Juventude e Cidadania.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Importância do papel exercido

pela Advocacia-Geral da União. Criação do Grupo Executivo de Acompanhamento

das Ações Relativas à Preparação e à Realização da Copa do Mundo FIFA 2014 —

GECOPA. Instituição da Lei do Pré-Sal. Apoio à União dos Advogados Públicos

Federais do Brasil — UNAFE.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Como Líder) - Conquista, pelo Sport Club

Internacional, do título de Campeão Gaúcho de Futebol de 2011. Dados sobre os

gastos com a saúde no Brasil, constantes no relatório anual da Organização Mundial

de Saúde — OMS. Ampliação dos investimentos governamentais no Sistema Único

de Saúde — SUS.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Impropriedade das denúncias de enriquecimento

ilícito contra o Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio Palocci. Promoção, pelo Centro

de Ação Cultural, de campanha de combate à corrupção no Estado da Paraíba.

Indiferença dos brasileiros com a prática de corrupção, segundo estudo da

Associação dos Magistrados no Brasil.

ERIKA KOKAY (PT, DF - Como Líder) - Reflexões sobre o transcurso do Dia

Nacional de Combate à Homofobia (17 de maio), do Dia Nacional de Luta

Antimanicomial (18 de maio) e do Dia Nacional de Combate ao Abuso e à

Exploração Sexual Contra Crianças e Adolescentes (18 de maio).

NILTON CAPIXABA (Bloco/PTB, RO - Como Líder) - Clima de insegurança

reinante em Porto Velho, Estado de Rondônia, em decorrência da anunciada
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demissão de trabalhadores da Usina Hidrelétrica de Jirau. Solicitação ao Ministério

do Trabalho e Emprego de acompanhamento do caso.

MARINHA RAUPP (PMDB, RO) - Anúncio de realização da Convenção

Nacional do PMDB Mulher, em Brasília, Distrito Federal.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas pelos

integrantes do Sistema UNIMED, composto por cooperativas de trabalho médico no

País. Necessidade de reconhecimento do sistema cooperativo de saúde pela

Agência Nacional de Saúde Suplementar — ANS.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Apresentação de substitutivo ao Projeto

de Lei nº 257, de 2011, sobre a obrigatoriedade de inserção de cláusula de proteção

dos direitos humanos em contratos de financiamento concedidos por instituições

oficiais.

REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Conveniência de divulgação antecipada

da pauta de votações da Casa. Posicionamento contrário ao requerimento de

tramitação, em regime de urgência, da proposta de reformulação do Código Florestal

brasileiro.

PRESIDENTE (Luiz couto) - Concordância com o orador.

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Protesto contra o abandono de

programas da área educacional pelo Governo do Distrito Federal. Insucesso da

implosão de arquibancadas do Estádio Mané Garrincha, em Brasília. Repúdio ao

tratamento dispensado pelo Governador do Distrito Federal ao setor da educação.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização do XXIII Fórum Nacional, sob

a presidência do ex-Ministro do Planejamento João Paulo dos Reis Velloso, na sede

do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES, no Rio de

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

VII - ENCERRAMENTO


